

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «НОВГОРОДСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ»

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по урегулированию
конфликта интересов
г. Великий Новгород

«02» октября 2023 года

№__

Присутствовали:

Председатель комиссии по урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия) - ФИО заместитель директора по стратегическому развитию и безопасности

Члены комиссии:

- ФИО, заместитель директора по УПР;
- ФИО, заместитель директора по УМР;
- ФИО, заведующий учебной частью;

Секретарь комиссии: - ФИО, начальник правового отдела;

Отсутствовали: ФИО заведующий учебной частью, член комиссии (ежегодный основной отпуск).

Приглашена: главный бухгалтер ФИО

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вопрос № 1

- рассмотрение поступившего уведомления от специалиста по охране труда ФИО о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Обстоятельством, являющимся основанием для возникновения личной заинтересованности является перевод на должность бухгалтера в непосредственное подчинение близкого родственника.

Слушали:

Выступил секретарь комиссии: на заседании присутствуют 6 из 7 членов комиссии.

Вступительное слово – председатель комиссии ФИО:

Сообщил о правомочности проведения заседания комиссии, заседание легитимно. Предложил всем членам комиссии голосовать открытым способом.

Комиссия вынесла решение голосовать открытым способом.

Вопрос 1:

- Выступил секретарь комиссии: в комиссию поступило уведомление от специалиста по охране труда ОГБПОУ «Новгородский строительный колледж» ФИО о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Обстоятельством, являющимся основанием для возникновения личной заинтересованности является перевод ФИО с должности специалиста по охране труда на должность бухгалтера. По должностной инструкции бухгалтер подчиняется главному бухгалтеру. Главный бухгалтер ФИО является близким родственником – матерью ФИО.

Выступил председатель комиссии: ФИО сообщил, что ФИО, имеет диплом о профессиональной переподготовке на ведение профессиональной деятельности в сфере бухгалтерского учета, анализа и аудита. Работая в должности специалиста по охране труда совмещала должность бухгалтера с 2019 года. За период работы имеет только положительные отзывы. В должностные обязанности ФИО входит начисление и перечисление заработной платы, отпускных, премиальных выплат и т.д.

ФИО работает в должности главного бухгалтера, является матерью ФИО, руководит отделом закупок и бухгалтерского учета к которому относятся бухгалтера. Является членом комиссии по вопросам оплаты труда работников колледжа.

Выступил председатель комиссии: кто считает, что конфликт интересов отсутствует, или личная заинтересованность ФИО и ФИО при исполнении должностных обязанностей приводит или может привести к конфликту интересов. Предлагаю обсудить вышеизложенную ситуацию и принять одно из указанных выше решений.

а) признать, что при исполнении ФИО, ФИО должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;

б) признать, что при исполнении ФИО, ФИО должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. В этом случае комиссия рекомендует ФИО, ФИО принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.

в) признать, что лицом, направившим уведомление, не соблюдались требования об урегулировании конфликта интересов.

Результаты голосования: признать, что при исполнении ФИО, ФИО должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

Рекомендуем ФИО не совершать действий, приводящих к конфликту интересов при исполнении своих должностных обязанностей.

Рекомендуем ФИО не совершать действий, приводящих к конфликту интересов - повышать ФИО одной заработную плату, выплачивать ей одной премии, при установлении стимулирующей выплат ФИО не участвовать в голосовании на комиссии по вопросам оплаты труда работников колледжа и иные действия, приводящие к конфликту интересов.

«За» ___6___ человек,

«Против» ___0___ человек,

«Воздержались» ___0___ человек

Единогласно принято решение: при исполнении ФИО, ФИО должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии